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Программное содержание. Выявить знания детей по правилам дорожного движения. 

Формировать навыки самостоятельного мышления, умения применять полученные 

знания на практике. Развивать познавательный интерес к изучению ПДД. Воспитывать 

культуру поведения на улицах и дорогах города и села. Помочь детям понять о 

необходимости выполнения ПДД. 

  

Ход занятия 

 

Воспитатель. Ребята, послушайте загадку и дайте мне ответ.(отвечают дети). 

                        Днём и ночью я горю 

                        Всем сигналы подаю,                   

                        Есть три цвета у меня 

                        Как зовут меня, друзья? 

 Дети. (Светофор).         

Воспитатель.  Да, это светофор. 

                         У светофора окошечка три: 

                         При переходе на них посмотри. 

( ребёнок ). 

                   Если в окошечке красный горит: 

                  «Стой! Не спеши!» - он говорит. 

                   Красный цвет – идти опасно, 

                   Не рискуй собой напрасно. 

( ребёнок ). 

                  Если вдруг жёлтое вспыхнет окошко 

                  Подожди, постой немножко. 

( ребёнок). 

                  Если в окошке зелёный горит, 

                   Ясно, что путь пешеходу открыт. 

                  Зелёный свет зажёгся вдруг 

                   Теперь идти мы можем. 

                    Ты светофор, хороший друг 

                    Шофёрам и прохожим. 

Воспитатель. Ребята, давайте поиграем в игру. Я вам буду читать стихи, а вы 

отвечать: «Это я, это я, это все мои друзья!», или молчать. 

Воспитатель. Кто из вас идёт вперёд 

                         Только там где переход? 

Дети. (ответы детей). 

Воспитатель. Кто летит вперёд так скоро, 

                          Что не видит светофора? 

(дети молчат). 

Воспитатель.  Кто из вас, идя домой, 

                          Держит путь по мостовой? 

(дети молчат). 

 Воспитатель. Знает кто, что красный свет                                                                     

 Воспитатель.     Это значит – хода нет? 

(ответы детей). 

 



Воспитатель. Ребята,  сегодня к нам в гости пришла инспектор по пропаганде 

безопасности дорожного движения Аймуранова  Гульнара Шамильевна. 

(игра «Кто быстрее соберёт светофор». (Проводится игра). 

 Инспектор. Здравствуйте ребята. 

Дети. Здравствуйте. 

Инспектор. Я пришла к вам узнать знаете ли вы правила движения. Хочу с вами 

провести викторину «Умный пешеход». Сегодня мы докажем , что мы действительно 

умные пешеходы. Готовы? Я вам буду  задавать вопросы, а вы отвечать «Да» или 

«Нет». 

Инспектор. Быстрая в городе очень езда. Правила знаешь движения? 

Дети. Да. 

Инспектор. Вот в светофоре горит красный свет. Можно идти через улицу? 

Дети. Нет. 

Инспектор. Ну, а зеленый свет горит, вот тогда можно идти через улицу? 

Дети. Да. 

Инспектор. Сел в трамвай, не взяв билет.  Так поступать полагается? 

Дети. Нет. 

Инспектор. Старушка - преклонные очень года. Ты место ей уступишь? 

Дети: Да. 

Инспектор. Молодцы. А сейчас я вам загадаю загадки о транспортном средстве, 

которую необходимо внимательно выслушав, назвать это транспортное средство. 

Готовы? 

Дети. Да. 

Инспектор. 

Сам не едет, не идёт, 

Не подержись – упадет, 

А педали пустишь в ход – 

Он помчит тебя вперёд. 

Дети. Велосипед 

Инспектор. 

 Силач на четырех ногах. 

 В резиновых сапогах 

 Прямиком из магазина 

 Притащил на пианино. 

Дети.Грузовик 

Инспектор. 

Дом на улице идёт, 

 На работу всех везёт. 

 Не на курьих тонких ножках, 

 А в резиновых сапожках.  

Дети. Автобус. 

Инспектор. 

Длинной шей поверчу – 

 Груз тяжелый подхвачу. 

 Где прикажут, положу, 

 Человеку я служу.  

Дети. Подъемный кран. 



Инспектор. И хочу с вами поиграть в очень интересную игру которая называется «По 

сигналу», поможет мне моя помощница Маргарита. 

Проводится игра «По сигналу» 

Инспектор. Молодцы ребята. А ещё я хочу посмотреть как вы умеете из разрезных 

деталей  собрать картинки. 

(Дети собирают кртинки). 

Инспектор. Молодцы ребята. Мне очень было приятно с вами беседовать, играть. Вы 

все очень хорошо знаете правила дорожного движения и, надеюсь, их применяете на 

улице. 

А сейчас я вам хочу подарить подарки.  

Воспитатель. Село, в котором мы живём 

                        Можно по праву сравнить с букварём 

                        Азбукой улиц, проспектов, дорог 

                        Село даёт всё время урок. 

                         Вот она, азбука, над головой, 

                        Знаки развешаны над мостовой, 

                        Азбуку села помни всегда, 

                        Чтоб не случилась с тобою беда. 

Воспитатель. Молодцы ребята! На этом занятие наше подошло к концу. 

  

  

 


